==============ATA AUDIÊNCIA PÚBLICA Nº 05===============
Aos trinta e um dias do mês de maio de dois mil e vinte e um, às dezesseis horas e cinquenta minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre para Audiência Pública, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Angélica Behling Wachholz (PP), Beatriz Ott Bonow (DEM),  Cláudio André Tessmer (DEM), Deoclecio Vinston Lerm (PP), Jodele Vahl Schlesener (PP) Juliano Hobuss Buchweitz (PP) e Martina Harter Scherdien (DEM). Também se fez presente o Prefeito Municipal, Sr. Rui Carlos Peter e a Secretária de Saúde e Desenvolvimento Social Letícia Baschi Zehetmeiyer. A Audiência destinada à discussão, sobre o Relatório Detalhado do 1º Quadrimestre de 2021. Foi aberto pelo Presidente da Câmara Vereador Deoclecio Vinston Lerm, e passou a palavra para a secretaria Martina Harter Scherdien para proceder com a leitura do edital 07/2021. De imediato o presidente outorgou a palavra a Secretária de Saúde e Desenvolvimento Social Letícia Baschi Zehetmeiyer que inicialmente saudou a todos, e procedeu a leitura do relatório da gestão da saúde do Primeiro quadrimestre de 2021, destacando que os gastos com saúde no acumulado ate o 1º quadrimestre do ano de 2021, conforme relatório de validação e encaminhamento – RVE do Tribunal de Contas do Rio Grande do Sul, atingiram o montante de R$ 634.938,38 o que corresponde a 12,99% sobre a Receita Liquida de impostos e Transferência. Observa-se, portanto, o cumprimento no mínimo de 15% estabelecido na Lei Complementar nº 141/2012. Destacou os principais pontos, especialmente o gasto na saúde com recursos próprios no valor de R$ 318,37 de despesas por habitante. Fez uso da palavra vereador Juliano Hobuss Buchweitz que saudou a todos, e questionou a secretaria sobre a compra de oxigênio pelo município, a aquisição de medicamentos e sobre as internações fora do município, sendo prontamente respondido pela secretária. Após, fez uso da palavra o prefeito Rui Carlos Peter, que saudou a todos e também esclareceu alguns pontos sobre a questão levantadas. Por fim, a Secretaria de Saúde Letícia Baschi Zehetmeiyer  que fez suas considerações finais. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada às dezessete horas e vinte e dois minutos e para constar eu secretária lavro a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim e pelo Presidente. 
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